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Thứ hai, ngày 31 tháng 03 năm 20245
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
Bé với quyền sống còn
         1. Mục đích - yêu cầu 
- Trẻ hiểu được trẻ em là một con người, có những quyền : có cha mẹ, có họ tên, quốc tịch, và tiếng nói riêng ; có quyền được chăm sóc, bảo vệ và giáo dục, được tôn trọng và bình đẳng. Trẻ hiểu trẻ em cũng có bổn phận với bản thân, gia đình và xã hội như mọi người
- Trẻ có thể nói về mình một cách rõ ràng. Biết đối sử tốt trong quan hệ gia đình, với bạn bè và những người xung quanh.
- HS có thái độ tự tin, tự trọng, mạnh dạn trong mọi quan hệ giao tiếp.
2. Chuẩn bị
- Truyện: Đứa trẻ không tên
- Bài hát: Em là bông hồng nhỏ.
- Cây hoa dân chủ.
3.Tiến hành
* Hoạt động 1: Kể chuyện:“Đứa trẻ không tên”
- GV gọi HS kể lại câu chuyện cho cả lớp nghe.
+ Ai là nhân vật chính trong câu truyện này?
+ Tại sao đứa trẻ không tên luôn buồn bã, không thích chơi đùa với các bạn cùng lứa tuổi?
+ Vì sao mọi người thay đổi thái độ đối với đứa trẻ không tên sau sự việc em nhảy xuống hồ cứu bé gái bị ngã?
+ Em cảm thấy sẽ như thế nào nếu em không có tên gọi ?
+ Nếu em phải xa bố mẹ, xa gia đình em sẽ như thế nào ?
+ Em có thể rút ra bài học gì qua câu chuyện này?
=>Trẻ em tuy còn nhỏ, nhưng là một con người, ai cũng có họ tên, có cha mẹ, gia đình, quê hương, có quốc tịch, có nguyện vọng và sở thích riêng. Trẻ em, tuy còn nhỏ, nhưng cũng là một con người có ích cho xã hội…
* Hoạt động 2: Quyền được sống còn
- Cô trò chuyện về quá trình 1 đứa trẻ được sinh ra và lớn lên.
- Cô cho trẻ về 4 nhóm thảo luận về cuốn “Quá trình phát triển của trẻ”
- Trò chuyện về quá trình phát triển của từng nhóm.
+ Quá trình phát triển của trẻ nói về điều gì?
* Cô giới thiệu nhóm quyền được sống còn của trẻ em. Cho trẻ xem hình ảnh minh họa nhóm quyền được sống còn
của trẻ em.
- Quyền được khai sinh và có quốc tịch:
+ Tên của các con là do ai đặt? Vì sao cần phải đặt tên?
+ Khai sinh là gì?
- Cô giới thiệu cho trẻ khái niệm khai sinh, ý nghĩa của việc khai sinh.
+ Các con có quốc tịch như thế nào?
+ Thế nào là người có quốc tịch?
- Cô giới thiệu khái niệm quốc tịch, một người có quốc tịch thì sẽ có những quyền và nghĩa vụ như thế nào?
- Trò chuyện với trẻ về quyền và trách nhiệm của trẻ khi là một người Việt Nam.
- Cô giới thiệu thêm cho trẻ về quyền trẻ em. Trách nhiệm của trẻ với cộng đồng, xã hội.
* Hoạt động 3: Cây dân chủ
- Cô cho trẻ lên lựa chọn một bông hoa trên cây dân chủ và thực hiện các yêu cầu trên bông hoa đó.
- Hát múa “Em là bông hồng nhỏ”
Đánh giá trẻ hằng ngày: 














	





Thứ ba,  ngày 1 tháng 04 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
- Dạy trẻ kỹ năng ca hát bài: Cô dạy bé bài học giao thông 
    + TCÂN: Khiêu vũ theo điệu nhạc
     + HN: “Những con đường em yêu”
1. Mục đích - yêu cầu:
- Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả, hiểu nội dung bài hát, thuộc nhạc và lời của bài hát.
- Trẻ hát đúng giai điệu, thể hiện cảm xúc vui tươi khi hát.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.
         2. Chuẩn bị: 
  	- Nhạc đệm bài hát “Cô dạy bé bài học giao thông ”, “ Những con đường em yêu”
		- Nhạc nhanh, chậm
3. Tiến hành
*Hoạt động 1: Ảo thuật
- Cô cho trẻ chơi trò chơi: “Ảo thuật”. Đàm thoại:
+ Các con vừa chơi trò chơi gì?
+ Trong hộp có gì?
+ Ngoài đồ chơi ô tô , xe máy còn có gì nữa?
+ Các con muốn làm gì với những bông hoa Hồng này? 
- Cô dẫn dắt trẻ vào bài hát “ Bông hồng tặng cô ”-  Thanh Thảo
*Hoạt động 2: Dạy KNCH bài “ Cô dạy bé bài học giao thông”
- Cô giới thiệu bài hát, tên tác giả
- Cô hát mẫu lần 1 không nhạc.
         + Nội dung bài hát nói về điều gì?
+ Giảng nội dung bài hát: bài hát nói về cô dạy trẻ bài học lưu thông trên đường luôn phải đi lề đường bên phải để giữ an toàn giao thông. Cô giải thích từ “lưu thông” là đi trên đường
- Cô hát mẫu lần 2 có nhạc
- Cô dạy trẻ hát từng câu 1-2 lần bằng cách bắt nhịp ( cô đánh nhịp 1 tay thì cô hát mẫu, 2 tay thì cả lớp hát)
- Cô cùng trẻ hát cả bài không nhạc 1-2 lần
- Cho trẻ hát cùng nhạc 2- 3 lần.
- Cho trẻ hát dưới nhiều hình thức: tổ nhớm, cá nhân. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
- Cho trẻ hát nối tiếp 1- 2 lần
                   - Hỏi lại trẻ tên bài hát.
- Cả lớp hát lại 1 lần
- Giáo dục trẻ chấp hành luật lệ an toàn giao thông
*Hoạt động 3: TCÂN “Khiêu vũ theo điệu nhạc”
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi.
+ cách chơi: Trẻ chọn bạn nhảy, sau đó nghe nhạc khiêu vũ theo giai điệu sôi động hoặc nhẹ 
+ Cô tổ chơi cho trẻ chơi 2- 3 lần
*Hoạt động4: Nghe hát “Những con đường em yêu” st: Hoàng Văn Yến
- Cô dẫn dắt giới thiệu bài hát nghe: “Những con đường em yêu”- st: Hoàng văn Yến
- Cô giảng nội dung bài hát: Bài hát có giai điệu tình cảm thiết tha. Cô giáo đã dạy dỗ các con mỗi ngày, dạy con biết đi đường bộ, đường không, đường biển...dạy con biết yêu quê hương.
- Cô hát lần  2, khuyến khích trẻ thực hiện cùng cô
Đánh giá trẻ hằng ngày: 














Thứ tư, ngày 2 tháng 04 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
- Làm quen chữ cái m-l n
         1. Mục đích, yêu cầu.
                - Trẻ biết đặc điểm cấu tạo chữ cái l, m, n. Nhận ra chữ cái l, m, n  trong từ trong tiếng.
                - Trẻ phát âm rõ âm l, m, n. Trẻ phân biệt được chữ cái l, m, n qua đặc điểm cấu tạo. Rèn ngôn ngữ mạch lạc
                - Trẻ hứng thú tham gia hoạt động. Giáo dục trẻ tham gia giao thông an toan
         2. Chuẩn bị.
          * Đồ dùng của trẻ.
               - Rổ đựng chữ cái l, m, n
               - Bài giảng điện tử chữ cái l, m, n
           * Đồ dùng của cô.
               - Thẻ chữ cái l, m, n
               - Máy tính, tivi
          3. Tiến hành
            *Hoạt động 1: Em đi chơi thuyền
               - Cô cho trẻ xúm xít bên cô cho trẻ hát cùng cô bài hát: “Em đi chơi thuyền“
                           + Các con vừa hát cùng cô bài hát gì?
                           + Bài hát nhắc đến gì? 
                           + Thuyền là phương tiện giao thông đường gì?
                           + Ngoài ra, con còn biết ptgt nào cũng là ptgt đường thủy nữa?
               - Các con ạ! Để tham gia giao thông an toàn chúng mình phải làm gì?
               - Giáo dục trẻ biết giữ an toàn khi tham gia giao thông đường thủy nhé,
            * Hoạt động 2: Làm quen chữ cái m-l n
              * Làm quen chữ l
              - Các con hãy cùng nhìn xem đây là hình ảnh gì nhé!
              - Cô đưa hình ảnh“xe xích lô” ra và hỏi trẻ đây là gì?
               - Trẻ đọc từ trong hình ảnh 2-3 lần.
               - Cô dùng thẻ chữ cái nhỏ ghép lại thành từ xe xích lô, cho trẻ đọc từ: xe xích lô  (2-3 lần)
              - Các con ạ!  trong từ  “xe xích lô” có rất nhiều các chữ cái ghép lại với nhau.
              - Hôm nay cô sẽ cho chúng mình làm quen với 1 chữ cái mới đó là chữ l
              - Cô giới thiệu đây là chữ l, cô phát âm l ( 2-3 lần)
              - Cho trẻ phát âm tập thể, tổ phát âm, cá nhân phát âm
              - Cô giới thiệu cấu tạo: chữ cái  l gồm 1 nét thẳng đứng
              - Trẻ nhắc lại cấu tạo chữ l
                - Cô giới thiệu đây là chữ l thường, dùng để in sách báo truyện, còn đây cũng là chữ l  nhưng là chữ l viết thường, dùng để tô và viết trong giấy, vở. Tuy cách viết khác nhau nhưng phát âm vẫn giống nhau: cho trẻ phát âm: l
             * Làm quen chữ cái m.
              - Các con nhìn lên xem cô còn có hình ảnh gì đây nữa?
              - Dưới hình ảnh máy bay, có từ: máy bay
              - Cho trẻ đọc từ.
              - Trong từ: máy bay có 1 chữ cái khác cô muốn giới thiệu với các con. Cô giới thiệu chữ m
              - Cô phát âm cho trẻ nghe 2- 3 lần
              - Cho trẻ phát âm theo tổ, nhóm, cá nhân
              - Cô khái quát: Chữ m gồm 1 nét thẳng đứng và 2 nét móc xuôi liền nhau
              - Cho cả lớp phát âm.
              - Cô giới thiệu chữ m in thường, viết thường, viết hoa
           * Làm quen chữ cái n.
            - Các con nhìn lên xem cô còn có hình ảnh gì đây nữa?
            - Dưới hình ảnh ca nô có từ: ca nô
            - Cho trẻ đọc từ.
            - Tìm chữ cái đã học trong từ ca nô
            - Trong từ: ca nô có 1chữ cái khác cô muốn giới thiệu với các con. Cô giới thiệu chữ n
             - Cô phát âm cho trẻ nghe 2- 3 lần
             - Cho trẻ phát âm theo tổ, nhóm, cá nhân
             - Cô khái quát: Chữ n gồm 1 nét thẳng đứng và nét móc xuôi
             - Cho cả lớp phát âm.
             - Cô giới thiệu chữ n in thường, viết thường, viết hoa
             * So sánh chữ l,m,n:
             - Ngày hôm nay cô và các con đã cùng nhau làm quen những chữ cái gì?
             - Đúng rồi đó là chư cái l,m,n đấy. Các con phát âm lại cùng cô nào?
             - Các con ơi, chữ cái l, m, n có điểm gì giống nhau?
             - Và chữ cái này khác nhau ở điểm gì?
             - Cô khái quát lại: Chữ l, m, n giống nhau là cùng gồm 1 thẳng đứng
                                          Khác nhau là: Chữ l không có nét móc xuôi , chữ m thì 2 nét móc xuôi. Chữ n có 1  nét móc xuôi
             - Các con phát âm lại hai chữ cái mà chúng mình vừa làm quen nào?
             * Hoạt động 3: Trò chơi ôn luyện
              - Cho trẻ trải nghiêm với các trò chơi:
              * Trò chơi “Thi xem ai nhanh”:
              - Lần 1: Lấy chữ theo hiệu lệnh của cô
              - Lần 2: Lấy chữ theo cấu tạo
              * Trò chơi: Tìm thuyền tương ứng
                - Cô đã chuẩn bị các ô có chứa chữ cái l, m, n. Trẻ vừa đi vừa hát bài hát: em đi chơi thuyền. Khi có hiệu lệnh tìm thuyền, trẻ cầm chữ cái nào sẽ nhảy lên thuyền có chứa chữ cái đó. Trẻ nào sai sẽ nhảy lò cò.
              - Lần 2: cho trẻ đổi thẻ cho nhau.
              - Sau mỗi lần kiểm tra kết quả cô cho trẻ phát âm lại các chữ cái đã học
              - Hát và vận động : Em đi chơi thuyền
Đánh giá trẻ hằng ngày: 









Thứ năm,  ngày 3 tháng 04 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
-VĐCB: “ Ném trúng đích nằm ngang bằng 1 tay”
                                                                          + TCVĐ: “Đối kháng”
         1. Mục đích - yêu cầu 
- Trẻ biết ném trúng đích nằm ngang bằng 1 tay
- Trẻ thể hiện sự phối hợp tay, chân nhịp nhàng khi thực hiện vận động. Rèn khả năng tập trung chú ý vào một điểm cố định. - Trẻ hứng thú tham gia hoạt động cùng cô và các bạn
         2. Chuẩn bị 
- 20 túi cát
- Vạch kẻ, sắc xô
- Vạch đích, nhạc
- Bóng nhỏ, rổ
3. Tiến hành
* Hoạt động 1: Khởi động
- Cô cùng trẻ chơi các trò chơi: Đi xe máy
- Cho trẻ đi khởi động với các kiểu đi, đi chậm, đi nhanh, đi khom lưng, kiễng gót, chạy về tổ
          * Hoạt động 2: Trộng động
* Bài tập phát triển chung
- Cô giới thiệu bài tập phát triển chung
- Cô cho trẻ tập bài tập phát triển chung kết hợp với nhạc bài hát: “Em đi qua ngã tư đường phố” mỗi động tác 2 lần 8 nhịp
                                   + Hô hấp: Hít vào thở ra.
+ Tay: Tay thay nhau quay dọc thân
+ Lưng, bụng, lườn: Cúi người về phía trước tay chạm ngón chân
+ Chân: Bước khuỵu 1 chân ra phía trước, chân sau thẳng kết hợp tay sang ngang ra trước                   
+ Bật: Bật chân sáo
                      - Cho trẻ tập lại động tác nhấn mạnh: tay
                      * VĐCB: “Ném trúng đích nằm ngang bằng 1 tay”
- Cô giới thiệu túi cát và hỏi trẻ
          + Với những túi cát này chúng mình có thể chơi trò chơi gì với chúng?
- Cho trẻ thực hiện ý tưởng, cô dẫn dắt vào vận động: nắm trúng đích nằm ngang bằng 1 tay.
- Cô làm mẫu lần 1
- Cô làm mẫu lần 2 kết hợp phân tích động tác
TTCB: Tay cầm túi cát đứng chân trước chân sau dưới vạch kẻ. TH: Khi có hiệu lệnh hai tiếng sắc xô tay cầm túi cát đưa từ dưới, ra trước, lên cao, ra sau, người hơi ngả về sau, mắt nhìn đích ném. Tận dụng lực cổ tay ném túi cát trúng đích và về cuối hàng		- Mời 2 trẻ lên thực hiện, cô nhận xét trẻ tập.
- Cho cả lớp thực hiện 2 lần, cô chú ý bao quát swuar sai cho trẻ *Cho trẻ thừa cân, béo phì tập 4-5 lần
- Cho trẻ thi đua giữa 2 đội
- Cô hỏi trẻ tên vận động vừa học. Mời 2 trẻ lên thực hiện vận động
* TCVĐ: Đối kháng
- Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi, luật chơi
- Cho trẻ chơi 2 lần
- Cô bao quát trẻ, nhận xét trẻ chơi
* Hoạt động 3: Thư giãn cùng bé.
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1 - 2 vòng .
Đánh giá trẻ hằng ngày: 



















Thứ sáu,  ngày 4 tháng 04 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
- Đóng kịch : Thỏ con đi học

    1. Mục đích yêu cầu:
- Trẻ hiểu nội dung, nhớ được trình tự diễn biến, lời thoại của các nhân vật trong truyện.
- Trẻ nhập vai các nhân vật trong truyện, thể hiện được ngữ điệu, điệu bộ của nhân vật trong truyện
- Qua câu chuyện giáo dục trẻ chấp hành luật lệ an toan giao thông
        2. Chuẩn bị: 
                   -  Sa bàn rối minh họa câu chuyện
                   - 1 mũ con thỏ, thỏ bố, thỏ mẹ, mũ gấu con, mũ cô hươu sao
                   - Nhạc bài hát: Đi đường em nhớ
3. Tổ chức 
*Hoạt động1: Đi đường em nhớ
- Cô cùng trẻ hát vận động “Đi đường em nhớ”. 
- Cô hỏi trẻ: 
+ Các con vừa hát bài hát gì? 
+ Bài hát nhắc các con nhớ đến điều gì? 
- Cô dẫn dắt hỏi tên câu chuyện 
* Hoạt động 2: Truyện “Thỏ con đi học” 
- Cô kể chuyện diễn cảm + sa bàn rối. 
- Câu hỏi đàm thoại: 
+ Vì sao thỏ con xin phép bố mẹ đi học một mình?
 		+ Thỏ xin phép bố mẹ như thế nào? 
+ Thỏ mẹ đồng ý và dặn thỏ con điều gì?
 		+ Trên đường đi học thỏ con gặp ai?
+ Chó con rủ thỏ con như thế nào? 
+ Thỏ con trả lời như thế nào? 
+ Thấy thỏ con nói vậy chó con nói gì? 
+ Điều gì đã xảy ra với chó con? 
+ Bác gấu đã nói gì với chó con? 
+ Đến lớp cô giáo dạy các bạn bài học gì? 
+ Cô giáo hỏi các bạn câu hỏi gì? 
+ Thỏ con giơ tay trả lời ra sao? 
+ Chó con đã nhận ra lỗi của mình và nói điều gì với thỏ con? 
+ Theo các con chúng mình chơi ở đâu để đảm bảo an toàn? 
- Cô GD trẻ. 
- Cô cùng trẻ kể chuyện bằng lời, thể hiện ngữ điệu, giọng điệu, hành động của nhân vật 1 lần.
- Cô cho trẻ nhận vai theo ý thích của trẻ, cô là người dẫn chuyện. Cho trẻ kể 1 lần. 
- Cô mời 1 số trẻ khá lên nhận vai và kể chuyện 1-2 lần.
* Hoạt động 3: Tín hiệu đèn
                 	- Cô cùng trẻ chơi: “đi theo tín hiệu đèn” 2-3 lần.
Đánh giá trẻ hằng ngày: 











An Hưng ngày 27 tháng 3 năm 2025
NGƯỜI DUYỆT                                                                                                      NGƯỜI LẬP KẾ HOẠCH
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